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1.   RÉSZ
A JÁTÉKTÉR ÉS FELÉPITÉSE
SV 1. 1
A játéktér sematikus ábrázolása a mellékelt diagrammon

SV 1. 2
A játéktér hossza nem lehet kevesebb 14 m-nél, és nem lehet több, mint 16 m. Szélessége nem lehet kevesebb 10 m-nél, és nem lehet több, mint 12 m.

SV 1. 3
A játéktér vízmélysége min.: 1. 80 m. Amennyiben az mégis sekélyebb az előírtnál, úgy a résztvevő csapatok beleegyezése szükséges.

SV 1. 4
A víz hőmérséklete nem lehet kevesebb 21 C-foknál, és nem lehet több, mint 30 C-fok.

SV 1. 5
A játéktér szélén, hosszában kifeszített színes bójasorban a piros a 2 m-es területet, a zöld a 2 – 4 m közötti területet jelöli. A pálya közepét jelölő bója színe piros. A többi, nem jelölt bóják színe fehér, vagy azoktól eltérő.

SV 1. 6
Az alapvonal bójáinak színe a saroktól 2 m-es szakaszon piros, utána a kapuig 2.5 m fehér. A piros bójasor jelöli a csere helyét. A kiállított játékosnak szintén ezt a piros bójasort kell megérintenie, mielőtt újból játékba avatkozik.

SV 1. 7
A gólvonal ideális helye a két merőleges kapufa alsó sarka közötti képzeletbeli egyenes. Érdemes azonban az alapvonalat jelző bójasort a kapufa tövétől 30-cm-rel hátra helyezni a kapuba tartó labda helyzetének könnyebb elbírálása miatt.

2.   RÉSZ
A KAPU
SV 2. 1
A kapu kemény, rigid anyagból készül, ami lehet alumínium, fa, üvegszálas műanyag. A kapu színe tetszőleges, azaz bármilyen szín elfogadható.

SV 2. 2
A kapu méretei: szélessége 2.5 m belső éltávolság. Magassága a vízszinttől mért 80 cm a felső kapufa alsó éléig. A kapufa vastagsága 8-15 cm lehet.

SV 2. 3
A háló min. 30 cm távolságra legyen a gólvonaltól. A háló keresztkötéseinek átmérője kb. 10 cm

3. RÉSZ
A LABDA
SV 3. 1
A labda súlya :  350 – 400 gramm

SV 3. 2
A labda kerülete : 65 – 68 cm ( átmérő: 20 – 22 cm )

SV 3. 3
A labda anyaga szintetikus, belső légnyomással.

4. RÉSZ
A MÉRKŐZÉS HIVATALOS SZEMÉLYEI
SV 4. 1
Minden hivatalos mérkőzésen közreműködik: 1 (egy) játékvezető

                                                                                
   1 (egy) versenybíró

A versenybíró feladata : regisztrálja a mérkőző csapatokat, azok tagjai nevét, nevezését.

A mérkőzés alatt írja az eredményt, a góllövő játékosokat, feljegyzi az időkéréseket, jelzi  a szettek 

és  a mérkőzés végét, figyeli a szabálytalanságokat, ellenőrzi a játékvezetővel együtt a csere

és  a kiállítás szabályos végrehajtását. 

5.   RÉSZ
A JÁTÉKVEZETŐ
SV 5. 1
A játékvezető teljes irányítása alatt zajlik a mérkőzés. Az Ő döntése megmásíthatatlan és ezt mind a két csapat játékosainak el kell fogadnia. Csak a játékvezető módosíthatja döntéseit mindaddig, amíg a labda nincs játékban.

SV 5. 2
A játékvezető síppal és kézjelekkel irányítja a mérkőzést.

SV 5. 3
A játékvezető belátása szerint előnyszabályt alkalmazhat. Különösen a támadó csapat akciója közben nem szükséges a játékot megállítani.

SV 5. 4
A játékvezetőnek joga van egy vagy több játékost egyszerű vagy végleges kiállítással sújtani az SV 19 szabály alapján. Amennyiben a vétkes játékos nem veszi figyelembe a játékvezető ítéletét, úgy joga a mérkőzést befejezni és a vétlen csapat javára  2 : 0  szettaránnyal annak győzelmét kihirdetni.

SV 5. 5
A játékvezető elhagyhatja a játékteret vagy megkerülheti azt annak érdekében, hogy befolyásoltság nélkül végezhesse feladatát. Szintén a játékvezető feladata az SV 7.5 szabály betartatása.

SV 5. 6
A játékvezető joga elhagyni a játékteret, amennyiben a játékosok, a nézők, vagy bármilyen más körülmény akadályozza feladata elvégzésében, mindaddig, amíg nem áll vissza a rend a mérkőzés sportszerű folytatásához.

6.    RÉSZ
A SAPKA     

SV 6. 1
A sapka céljának megfelelő anyagból kell készülnie, áll alatti kötővel, hajlékony anyagból készült fülvédővel.

SV 6. 2 
A sapka kötőjének a mérkőzés egész ideje alatt megkötve kell lennie.

SV 6. 3
Egy csapaton belül a sapkák színének meg kell egyeznie, és jól megkülönböztethetőnek kell lennie  a két csapat között.

SV 6. 4
A kapusnak mindig piros sapkát kell viselnie.

SV 6. 5
A sapka mindkét oldalán fel kell tüntetni a számot kb. 10 cm – es nagyságban. Minden sapkán vagy egyjegyű vagy kétjegyű számot kell feltüntetni.

SV 6. 6
Az a játékos, aki a kapus helyére áll, annak szintén piros sapkát kell viselnie. A kapus cseréje csak a játékvezető engedélyével történhet, aki informálja erről a versenybírót.

 7.    RÉSZ
A CSAPATOK    

SV 7. 1
A férfi csapatok négy (három mezőnyjátékos és egy kapus ) , a női csapatok öt (négy mezőnyjátékos és egy kapus ) játékosa tartózkodhat egyszerre egy időben a játéktéren.  A cserejátékosok száma mindkét esetben max. három lehet.

SV 7. 2
A kapus nem lépheti át a félpályát. Két kézzel a labdát csak a saját négyméteres területén belül foghatja meg.

SV 7. 3
Minden csapatnak kapitányt kell megválasztania, aki a mérkőzés alatt felmerülő vitás szituációkat a versenybíróval megvitathatja. A kapitány kötelessége képviselnie csapatát.

SV 7. 4
Azt, hogy a csapatok melyik oldalon kezdik a játékot, pénzfeldobással lehet eldönteni, abban az esetben, ha nem tudnak egymás között megegyezni. Minden szett után a csapatok térfelet cserélnek. Harmadik szett esetén a harmadik gól után (nőknél második) szintén térfelet kell cserélni.

SV 7. 5
A cserejátékosok a saját védekező térfelükön a játékvezetővel szembeni oldalon kell tartózkodniuk. Ezt a szabályt a játékvezetőnek be kell tartatnia. (SV 5. 5)

SV 7. 6
Mindkét csapat játékosainak a mérkőzés előtt le kell vetnie minden olyan tárgyat (gyűrű, fülbevaló, nyaklánc stb.), mely sérülést okozhat magának és társainak.

SV 7. 7
A mérkőzés előtt a játékosoknak be kell mutatniuk a rövidre vágott körmüket a játékvezetőnek.  

8.    RÉSZ
A CSERE
SV 8. 1
Az a játékos, aki az SV 19. szabály szerint súlyos szabálytalanság miatt kiáll, és további játékba avatkozás nélkül elhagyja a játékteret, azonnal visszatérhet és folytathatja a játékot, miután az SV 1. 6 szabályban leírt, piros színnel jelzett bójasort megérintette. A kiállított játékos csapata dönthet úgy, hogy cserél, és a játékteret elhagyó kiállított játékos helyére új játékost küld a játéktérre. (lásd még SV 8. 2)

Büntetőt ítélnek azon csapat ellen, melynek játékosa a kiállítás után játékba avatkozik.

SV 8. 2
A játékosok bármikor cserélhetők a mérkőzés tartama  alatt. Ehhez a cserélő csapatnak semmilyen bejelentésre nincs szüksége a játékvezető vagy a versenybíró felé. Az új cserejátékosnak meg kell várnia, amíg a lecserélendő játékos elhagyja az SV. 1.  6 szabályban leírt helyen a játékteret, és csak ezután avatkozhat játékba.

SV 8. 3
A kapus cseréje addig tart, amíg a cserejátékossal sapkáját  kicseréli, és erről informálja a versenybírót.

9.  RÉSZ
 A MÉRKŐZÉS IDŐTARTAMA
SV 9.  1
Egy hivatalos mérkőzés két nyert szettig tart. Egy szett addig tart, amíg valamelyik csapat előbb eléri a hat gólt.  (női mérkőzéseknél négy gól) 

SV 9. 2
Az első és második szett között kettő perc, a második és az esetleges harmadik szett között három perc szünetet kell tartani. A harmadik szett 3. gólja utáni térfélcserénél nincs szünet.

10. RÉSZ
AZ IDŐKÉRÉS
SV 10. 1
Egy csapat a mérkőzés tartama alatt max. három alkalommal kérhet időt a szettek korlátozása nélkül. Időtartama egy perc.

SV 10. 2
Egy csapat akkor kérhet időt, ha birtokolja a labdát, vagy a labda játékon kívül van, vagy ha bármelyik csapat javára gólt ítéltek.

SV 10. 3
Időkéréskor a játékvezető azonnal megállítja a játékot és informálja a versenybírót, hogy melyik csapat kérte azt.

11.  RÉSZ
A MÉRKŐZÉS KEZDÉSE  

SV 11. 1
A mérkőzés megkezdése előtt mindkét csapat a saját térfelének alapvonalára helyezkedik.

A játékvezető úgy hozza játékba a labdát, hogy a képzeletbeli felezővonalra dobja, és a csapatok ráúszással próbálják megszerezni azt.

SV 11. 2
A játékvezető meggyőződik, hogy mindkét csapat saját alapvonala elé pontosan felsorakozott, ellenőrzi a játéktéren elhelyezkedő csapatok létszámát, és ha minden körülményt rendben talál, sípjelzéssel elindítja a mérkőzést.

12.  RÉSZ
A GÓLLÖVÉS LEHETŐSÉGEI
SV 12.  1
A gól akkor érvényes, amikor a labda teljes terjedelmével áthaladt a két oldalsó kapufa közötti képzeletbeli egyenesen, azaz a gólvonalon.

SV 12.  2
A játéktér bármely pontjáról lehet gólt szerezni. A kapus, mivel csak a saját védekező térfelén tartózkodhat, csak onnan szerezhet gólt.

SV 12.  3
Bármilyen testrésszel szerezhető gól, kivéve behajlított tenyérrel, azaz ököllel.

SV 12.  4
A gól akkor érvényes, ha a gólba tartó lövés előtt legalább két játékos már megjátszotta a labdát, szett kezdés, időkérés vagy gól utáni középkezdést követően.

SV 12.  5
Ezen kívül gól szerezhető még büntetőből, sarokdobásból vagy szabaddobásból a labdát birtokló csapat saját térfeléről.

13.  RÉSZ 
A GÓL UTÁNI ÚJRAKEZDÉS  ( KÖZÉPKEZDÉS )
SV 13.  1
Gól után mindkét csapat visszatér saját térfelére és a játékvezető sípjelére a gólt kapott csapat középkezdésével folytatódik a játék.

14.  RÉSZ 
A KAPUSKIDOBÁS
SV 14.  1
A kapus saját kétméteresének egész területéről akkor hozhatja játékba a labdát, ha:

a) a labda megérinti vagy áthalad az alapvonalon (SV. 1. 7) és azt utoljára a támadó csapat játékosa érintette.

b) a támadó csapat szabaddobásból kapura lő a saját támadó térfeléről;  szabaddobást követően a labda elhagyja a játékteret; sarokdobást ijesztéssel vagy kétszeri érintéssel irányítja kapura a támadó játékos.

15.  RÉSZ
A SAROKDOBÁS ( CORNER )
SV 15.  1
Ha a labda megérinti vagy áthalad az alapvonalon, és azt utoljára a védekező csapat játékosa érintette, akkor sarokdobással hozza újra játékba a labdát a támadó csapat.

SV 15.  2
A sarokdobást bármely játékos elvégezheti, kivéve a kapust. A sarokdobást elvégző játékostól min. egy méternyi távolságra kell állnia a védekező játékosnak, minden egyéb zavarás nélkül.

SV 15.  3
A sarokdobást a támadó térfél oldalánál, a két métert jelző bójánál kell elvégezni. A sarokdobást arról az oldalról kell el végezni, amelyiken elhagyta a játékteret a labda.

SV 15.  4
Sarokdobáskor a támadó csapat játékosai nem tartózkodhatnak a saját támadó két méteres területükön belül.

SV 15.  5
Ha a sarokdobást nem pontosan a helyéről végzi el a támadó játékos, akkor azt meg kell ismételtetni.

SV 15.  6
Sarokdobásból közvetlenül gól szerezhető. Ha támadó játékos megszakítja a lövőmozdulatot, kétszer játssza meg a labdát  vagy ijesztő mozdulatot végez, akkor a gólszerzést egy labdaátadásnak kell megelőznie.

16.   RÉSZ
A JÁTÉKVEZETŐI LABDA  ( BEDOBÁS )
SV 16.  1
A játékvezetőnek úgy kell bedobnia a labdát két ellentétes csapat játékosa közé, hogy egyforma eséllyel indulhassanak a labda megszerzéséért.

SV 16.  2
A játékvezető bedobást ítél, ha:

a) ráúszáskor nincs lehetőség a labdát korrekt körülmények között elhelyezni.

b) azonos időben azonos súlyú szabálytalanságot követ el mindkét csapat játékosa.

c) a labda akadályba ütközik a játéktéren belül.

17.   RÉSZ
A SZABADDOBÁS
SV 17.  1
A játékvezető síppal jelzi a szabálytalanságot, egyik karjával mutatja annak helyét, a másikkal az akció irányát.

SV 17. 2
A szabaddobást azonnal el kell végezni, időhúzás nélkül. A játékvezető elveheti a szabaddobás jogát a támadó csapattól szándékos időhúzás esetén.

SV 17. 3
Ha a szabaddobás a támadó csapat saját térfelén van, akkor abból érvényes gól szerezhető. A szabaddobást elvégző játékost nem lehet akadályozni, és legalább 1 méternél messzebb kell helyezkednie az ellenfél játékosának.

SV 17. 4
A szabaddobást a szabálytalanság helyéhez legközelebb álló játékosnak kell elvégeznie. A szabaddobás a szabálytalanság helyétől hátrébb is elvégezhető, a labda helyzetétől függően.

SV 17. 5
A lövést oly módon kell elvégezni, hogy a többi játékos is észlelje, hogy a szabaddobást valóban elvégezték. A szabaddobás akkor van elvégezve, amikor a labda elhagyja a játékos kézfejét. A játékos saját magának is elvégezheti a szabaddobást.

SV 17. 6
Ha a játékvezető sérülés, vagy bármilyen szükséges indokból megállítja a játékot, az arról a helyről, és annak a csapatnak a javára folytatódik, ahol, és amelyik csapat támadásánál előzőleg megállt a játék.

18. RÉSZ
EGYSZERŰ SZABÁLYTALANSÁGOK (HIBÁK)
SV 18. 1
Az egyszerű szabálytalanságot elkövető csapat büntetése szabaddobás, melyet a vétlen csapat javára ítél a játékvezető.

SV 18. 2
A szabaddobást az SV 17. sz. leírtaknak megfelelően kell elvégezni. Ha a szabálytalanság a két méteres területen belül van, akkor azt a kétméteres vonalról kell elvégezni.

SV 18. 3
A következő szabálytalanságok minősülnek egyszerű hibáknak:

a) ráúszáskor a játékvezető sípjele előtti elindulás;

b) a csapattárs segítése vagy tolása;

c) kapaszkodás vagy elrugaszkodás a játéktér tartozékairól vagy a kapufáról;

d) a labda víz alá nyomása az ellenfél labdaszerzési kísérletéből adódóan, ha a labda véletlenül kerül víz alá az akció során;

e) a labda két kézzel történő megfogása, kivéve a kapust a saját négyméteres területén belül;

f) ellenfél akadályozása a mozgásban, aki nem birtokolja a labdát (a test bármely részének lefogásával;

g) labdát birtokló játékos visszahúzása, lenyomása, akadályozása;

h) hátrafejelés;

i) lökés kézzel vagy lábbal mindaddig, amíg a mozdulatot nem követi ütés vagy rúgás, amely már súlyos szabálytalanságnak számít;

j) egyszerű hiba elkövetése a szabaddobás elvégzése előtt;

k) a kétméteres területen belül úgy labdát átvenni, hogy az azon kívülről érkezik, vagy ha a már labdát birtokló támadó játékos a kétméteres területen belül tartózkodik, hátrább helyezkedik a labdát átvevő játékostársánál;

l) a büntető szabálytalan végrehajtása;

m) időhúzás szabaddobásnál, sarokdobásnál vagy kapuskidobásnál;

n) a labda elhagyja a pálya területét, kivéve, ha csak a pálya oldalát – és nem az alapvonalat – érinti;

o) támadásvezetés közbeni időhúzás;

p) a kapus két kézzel történő labdaérintése a saját négyméteres területén kívül;

q) a kapus átlép a felezővonalat.

19. RÉSZ
SÚLYOS HIBÁK
SV 19. 1
Büntetése a súlyos hibának – kivéve a büntetődobás esetét – a szabaddobás mellett a hibát elkövető játékos ideiglenes kiállítása a játékból. (lásd. SV 8. 1; 19. 9; 19. 10)

A következő szabálytalanságok minősülnek súlyos hibának:

SV 19. 2
Az ellenfél akadályozása a szabaddobás, sarokdobás vagy kapuskidobás elvégzésében az alábbiak szerint:

a) egy méteren belüli helyezkedés a szabaddobást végző játékossal szemben

b) szándékosan eltolni a labdát, és ezzel késleltetni a szabaddobást

c) megérinteni a labdát, mielőtt az elhagyná a szabaddobást elvégző játékos kezét

SV 19. 3
Szándékosan az ellenfél játékosának arcába fröcskölni a vizet.

SV 19. 4
Lefogni, víz alá nyomni vagy ellökni a labdát nem birtokló ellenfél játékosát.

SV 19. 5
Rúgni, ütni vagy bármelyiket megkísérelni. (A szándék mindig az, hogy elkerüljük a sérüléseket. Bár nehéz pontosan meghatározni, különbséget kell tennünk a játék hevében elkövetett súlyos hiba és az olyan hiba között, amely a játékos cserével történő végleges kiállításával büntetendő, melyek a következők lehetnek: tiszteletlen viselkedés; állandó, sorozatos szabálytalankodás; káromkodás; erőszakosság, brutalitás; a játékvezetői ítélet elfogadásának megtagadása)

SV 19. 6
A 18. 3. f és i pontjában leírt egyszerű hibák elkövetése, mikor a labda nincs a játékos birtokában.

SV 19. 7
A 19. 6 szabályban leírtak szerint két ellenfél játékos szabálytalanságot követ el, és kiállítják őket, játékvezetői labdával kell folytatni a mérkőzést

SV 19. 8
Kiállítás vagy csere esetén szabálytalan visszatérés a játékterületre a következő módokon:

a) bármely más helyről visszatérni, mint azt az SV 1. 6 szabály meghatároz ill. előír;

b) a kötél vagy bójasor meghúzása, megemelése, ami a kapu elmozdulását eredményezi;

c) úgy visszatérni a játéktérre, hogy a lecserélendő játékos még a játéktéren belül tartózkodik.

SV 19. 9
Büntetődobást végző játékos akadályozása következtében kiállított játékos a büntető elvégzése után térhet vissza a játéktérre. (A játékosoknak legalább 2 méterre kell tartózkodniuk a büntetődobást végző játékostól.)

SV 19. 10
A kapus a játékvezető figyelmeztetése ellenére sem helyezkedik pontosan a gólvonalra a büntetődobás elvégzése előtt. Ha a büntetődobás előtt a kapust kiállítja a játékvezető, egy mezőnyjátékos állhat be a helyére sapkacsere nélkül. Ebben az esetben sem érintheti a mezőnyjátékos két kézzel a labdát.

SV 19. 11
Abban az esetben, ha két ellenfél játékos egyidejűleg súlyos hibát követ el, mindkettőt kiállítják, és játékvezetői labdával folytatódik a mérkőzés.

20. RÉSZ
BÜNTETŐNEK MINŐSÜLŐ SZABÁLYTALANSÁGOK
SV 20. 1
A játékvezető büntetődobást sípjellel, felemelt karral és négy ujjal mutatja.

SV 20. 2
Büntetődobás ítélhető a védekező csapat ellen, ha annak valamely játékosa az alábbi szabálytalanságok egyikét elköveti a saját négyméteres területén belül:

a) egyszerű hiba elkövetése, amely egy biztos gólt akadályoz meg;

b) súlyos hiba elkövetése;

c) a kapu lehúzása vagy megmozdítása;

d) a labda szándékos víz alá nyomása;

e) a játékba való szabálytalan visszatérés (lásd SV 8. 1);

f) a játékba avatkozás a kiállítás után (lásd. SV 8. 2);

g) a kaput kifeszítő kötélzet mozgatása egy játékos által, aki a játéktérbe készül belépni egy csere vagy kiállítás előtt.

21. RÉSZ
BÜNTETŐDOBÁSOK
SV 21. 1
A büntetődobást bármely játékos elvégezheti abból a csapatból, melynek javára a büntetőt ítélték (kivéve a kapust). A büntetődobást a négyméteres vonalról kell elvégezni.

SV 21. 2
A kapusnak pontosan a gólvonalra kell helyezkednie.

SV 21. 3
Az összes többi játékosnak el kell hagynia a négyméteres területét, és legalább 2 méterre kell tartózkodniuk a büntetőt végző játékostól.

SV 21. 4
A játékvezető, miután meggyőződött arról ,hogy minden játékos a kijelölt helyen tartózkodik, elrendeli a büntető elvégzését a következő módon:

A fölemelt kar jelzi, hogy minden feltétel adott a büntető elvégzésére, a leengedett kar és a sípszó együttesen jelzi a játékosoknak a büntető azonnali elvégzését.

SV 21. 5
A büntetőt végző játékosnak a kezében legyen a labda, és a lövésnek egy folyamatos mozdulatsornak kell lennie.

22. RÉSZ
SÉRÜLÉSEK
SV 22. 1
Egy játékos megsérülése esetén a játékvezető 3 percre megszakíthatja a játékot a sérült játékos ellátása érdekében.

SV 22. 2
Ha a 3 perc letelte után a sérült játékos nem tudja folytatni a játékot, cserét kérhet, és később ismét játékba avatkozhat az SV 8. 2 szabály szerint.

23. RÉSZ  A játéktér sematikus rajza, paraméterei:
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