A MAGYAR STRANDVÍZILABDA EGYESÜLET 2002. ÉVI ORSZÁGOS BAJNOKSÁGÁNAK VERSENYKIÍRÁSA

1. A BAJNOKSÁG CÉLJA:

A sportág fejlődésének és népszerűsítésének elősegítése, jellegéből adódóan, mint igazi nyári sport megismertetése a nagyközönséggel. A mérkőzések nézőinek kultúrált szórakoztatása.

2. A BAJNOKSÁG IDŐPONTJA:

2002. Július 6-től 2002. Augusztus 10-ig.

3. A BAJNOKSÁG RENDEZŐJE:

A Magyar Strandvízilabda Egyesület Elnöksége

4. A BAJNOKSÁG RÉSZTVEVŐI:

A 2002 június 30-ig leadott nevezések alapján jogosultságot nyert max. 32 csapat. A határidő lejárta után beérkező nevezésekről az MSE elnöksége dönt.

5. A LEBONYOLÍTÁS RENDSZERE

a. A pénzdíjas bajnokság lebonyolítási rendszere: 

Hagyományoktól eltérően a 2002-es évben több vidéki helyszínen rendezzük  a selejtezőket. Helyszínek :HAJDÚSZOBOSZLÓ (07.06), EGER (07.13), ORFŰ (07.20),GYULA ( 07.27.),VELENCE ÉSZAKI STRAND ( 08.03.), BALATONALIGA ( 08.10). Az első selejtező várhatóan 2002. Július 6-án kerül megrendezésre. Selejtezőcsoportonként 4 csapat indul, egyenes kiesési rendszerben. A csapatok párosítása sorsolással dől el, egy órával a mérkőzések megkezdése előtt. A selejtezőcsoportok  várható időpontjai: július 6; július 13; július 20; július 27; augusztus 03;  augusztus 10.

A csoportok győztesei és második helyezettjei a középdöntőbe kerülnek, melynek időpontja: július 27. Az elődöntők időpontja augusztus 3., a döntő pedig augusztus 10. A változás jogát az MSE fenntartja. 

b. Az amatőr bajnokság lebonyolítási rendszere:

Az a. pontban említett időpontokban a helyszíneken a pénzdíjas bajnokság fordulóinak megkezdése utáni órákban a nagyközönség számára is kívánunk sportolási lehetőséget nyújtani. Helyszíni benevezéssel amatőr csapatoknak bajnokságot szervezünk, és a győztesek szintén  tárgyi jutalomban részesülnek. Az amatőr bajnokság eltérő szabályokkal kerül megrendezésre. A nevezésekről és szabályokról a helyszíneken kiadásra kerülő nevezési lapok fognak adni bővebb tájékoztatást az érdeklődők számára. Távlati tervünk az, hogy olyan helyszíneken is rendezzünk strandvízilabda mérkőzéseket, melyeken eddig még hasonló sporteseményeket nem szerveztek ez idáig. Ilyenek lehetnek pl. városi nagystrandok, tó- és folyópartok, valamint olyan városok bevonása a bajnoki körversenybe, melyek eddig még nem számítottak a vízilabdázás fellegvárainak. Célunk az, hogy az ország minden szegletében ismertté és népszerűvé váljon sportágunk.

6. A NEVEZÉSEK

A részt venni kívánó játékosok önszerveződő formában, lakóhelytől ill. egyesületektől függetlenül alakíthatják ki csapataikat, szabadon választható névvel, fantázianévvel adhatják le jelentkezésüket.

A nevezési díj: 15 000 Ft azaz Tizenötezer forint, melyet a nevezéssel egyidőben az MSE irodájának pénztárába kell befizetni, vagy a megadott számlaszámra átutalni. Számla szám: OTP Bank Rt. 11702036-20670258

Egy játékos csak a nevezésekor leadott csapatában játszhat. Módosításról, a bajnokság megkezdéséig, csak az MSE elnöksége határozhat. 

Csapatonként legfeljebb két külföldi játékos szerepelhet.

7. DÍJAZÁSOK:

A selejtezőcsoportok győztesei:
100 000 Ft,

második helyezettjei:


  50 000 Ft,

Bajnoki cím:                               1 000 000 Ft;

második hely:                                  500 000 Ft;

harmadik hely:             

200 000 Ft;

negyedik hely:


100 000 Ft.

A pénzdíjak a mérkőzések után azonnal kifizetésre kerülnek.

8. KÖLTSÉGEK:

A mérkőzések során felmerülő valamennyi költséget, úgy, mint a pályabérleti díj, játékvezetői díj, stb., az MSE fedezi. A mérkőzések zavartalan lebonyolítását végző biztonsági személyzet valamint az orvosi szolgálat költségeit is az MSE biztosítja. Ezen kívül a labdákról és a sapkákról is gondoskodik.

9. ÓVÁS:

A bajnokság lebonyolítása és a mérkőzéseken előforduló vitás kérdésekben az MSE elnöksége 72 órán belül dönt.

10. SZABÁLYOK:

Az MSE által kiadott hivatalos szabálykönyv része a versenykiírásnak és kötelező érvényű minden csapat számára, mely részt kíván venni a bajnoki sorozatban. Ezért minden benevezni kívánó csapat részére az MSE a szabálykönyvet biztosítja.

11. JOGOK:

A TV közvetítési, valamint a pályát körülvevő reklámtáblák elhelyezési jogai az MSE tulajdonát képezik. A „strandvízilabda” valamint a „Beach Water Polo” elnevezés védett szellemi termék, ezért felhasználási, alkalmazási joga szintén az MSE - t illeti.

Budapest, 2002. július 4.


Magyar Strandvízilabda Egyesület Elnöksége

